
Owocniki grzybów

Łatwy !!!

Poziom trudności: Średni

1. Czarka szkarłatna ma owocnik..

A - Miseczkowaty

B - Krzaczkowaty

C - Kopytkowaty

D - Kulisty

2. Purchawka ma owocnik..

A - Krzaczkowaty

B - Kopytkowaty

C - Kulisty

3. Huba ma owocnik..

A - kopytkowaty

B - miseczkowaty

4. Gożdzieniec ma owocnik...

A - Miseczkowaty

B - Krzaczkowaty

C - Kulisty

5. A teraz pytanie nie dotyczące testu&gt;&gt; Czy Trufle ...

A - Są smaczne i trudne do zdobycia

B - Są trujące
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Owocniki grzybów

Łatwy !!!

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. A

4. B

5. A
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